

## Mitgliedsantrag Interessengemeinschaft Harheim (IG Harheim)

IG Harheim Im Niederfeld 27 60437 Frankfurt

Hiermit beantrage ich,
Name, Vorname:
PLZ/Wohnort:
Straße/Haus-Nr.:
Telefon:
E-Mail:
die Aufnahme in die IG Harheim ab dem:
Mit meiner Mitgliedschaft möchte ich die IG Harheim bei Ihrer satzungsmäßigen Tätigkeit
unterstützen. Der Mitgliedsbeitrag beträgt derzeit mindestens 12€ pro Jahr und Familie.
Ort, Datum / Unterschrift

Bitte umdrehen -



## **SEPA-Lastschriftmandat**

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE73ZZZ00001902668
Mandatsreferenz (wird separat mitgeteilt)
Ich ermächtige die IG Harheim, den Jahresbeitrag von zur Zeit EUR von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der IG Harheim auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Zahlungsart: Wiederkehrende Zahlung (im ersten Quartal jeden Jahres, im Gründungsjahr 2016 erfolgt der erste Einzug im Juni 2016)
Vorname und Nachname (Kontoinhaber)
Straße und Hausnummer
Postleitzahl und Ort
IBAN
BIC ( 8 oder 11 Stellen)
Ort Datum
Unterschrift:
-